



### **III. ADMINISTRACIÓN LOCAL**

#### **AYUNTAMIENTO DE**

**41****GETAFE****CONTRATACIÓN**

En el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 190, de fecha 10 de agosto de 2012, en su página 257 se inserta anuncio 01/2.714/12, donde se ha detectado error tipográfico, por lo que se procede a su rectificación:

Donde dice: "... Clasificación: lote número 1: grupo G, subgrupo 3, categoría e)...".  
Debe decir: "... Clasificación: lote número 1: grupo G, subgrupo 4, categoría e)...".

Madrid, a 20 de agosto de 2012.

(03/28.606/12)